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1. Je dána funkce f : y = A · sin(B · x + C), kde A, B, C jsou reálné, nenulové parametry. Která
z následujících změn parametru pětkrát zmenší periodu funkce?

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

2. Je dána funkce f : y = A · sin(B · x + C), kde A, B, C jsou reálné, nenulové parametry. Která
z následujících změn parametru pětkrát zmenší hodnotu minima funkce?

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.
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Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.

1

Pětkrát zvětšit A.Pětkrát zmenšit A.Pětkrát zvětšit B.Pětkrát zmenšit B.Pětkrát zvětšit C.Pětkrát zmenšit C.
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3. Jakou minimální hodnotu musí mít parametr D, aby funkce f : y = D + 3 · sin x nabývala pouze
nezáporných hodnot?

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

1

D = 3D = −3D = 6D = −6D = 1Tento parametr nemůže ovlivnit znaménko funkce.

4. Je dána funkce f : y = sin x s definičním oborem D(f) = R+
0 . Určete, která z následujících funkcí má

definiční obor 〈−5; +∞).

1

f(x+ 5)f(x− 5)f(x) + 5f(x)− 55 · f(x)

1

f(x+ 5)f(x− 5)f(x) + 5f(x)− 55 · f(x)

1

f(x+ 5)f(x− 5)f(x) + 5f(x)− 55 · f(x)

1

f(x+ 5)f(x− 5)f(x) + 5f(x)− 55 · f(x)

1

f(x+ 5)f(x− 5)f(x) + 5f(x)− 55 · f(x)
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5. Jak získáme graf funkce f : y = sin(3x+ 5) z grafu funkce g : y = sin 3x?

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.

1

Graf funkce g posuneme o 5 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 3 ve směru záporné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru kladné poloosy x.Graf funkce g posuneme o 5
3 ve směru záporné poloosy x.
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6. Je dána funkce f : y = tg x. Určete, která z následujících funkcí bude mít pouze nezáporné hodnoty.

1

A · f(x), kde A ∈ (−∞; 0)A · f(x), kde A ∈ (0; +∞)f(B · x), kde B ∈ (0; +∞)f(x+ C), kde C ∈ (−∞; 0)

1

A · f(x), kde A ∈ (−∞; 0)A · f(x), kde A ∈ (0; +∞)f(B · x), kde B ∈ (0; +∞)f(x+ C), kde C ∈ (−∞; 0)

1

A · f(x), kde A ∈ (−∞; 0)A · f(x), kde A ∈ (0; +∞)f(B · x), kde B ∈ (0; +∞)f(x+ C), kde C ∈ (−∞; 0)

1

A · f(x), kde A ∈ (−∞; 0)A · f(x), kde A ∈ (0; +∞)f(B · x), kde B ∈ (0; +∞)f(x+ C), kde C ∈ (−∞; 0)

1

Žádná z výše uvedených funkcí nebude mít nezáporné hodnoty.

7. Je dána funkce f : y = cotg x s definičním oborem D(f) = (0;π). Určete, která z následujících funkcí
má definiční obor

(
0; π3

)
.

1

f(x− 3)f(x+ 3)f(3 · x)f
(x

3

)

1

f(x− 3)f(x+ 3)f(3 · x)f
(x

3

)

1

f(x− 3)f(x+ 3)f(3 · x)f
(x

3

)

1

f(x− 3)f(x+ 3)f(3 · x)f
(x

3

)

1

3 · f(x)
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8. Je dána funkce f : y = tg x s definičním oborem D(f) =
(
π

2 ; 3π
2

)
. Určete, která z následujících funkcí

má definiční obor (0;π).

1

(π
2

)
· f(x)f

(
x+ π

2

)
f

(
x− π

2

)
f(x) + π

2

1

(π
2

)
· f(x)f

(
x+ π

2

)
f

(
x− π

2

)
f(x) + π

2

1

(π
2

)
· f(x)f

(
x+ π

2

)
f

(
x− π

2

)
f(x) + π

2

1

(π
2

)
· f(x)f

(
x+ π

2

)
f

(
x− π

2

)
f(x) + π

2

1

f(x)− π

2

9. Určete, která z následujících funkcí má graf totožný s grafem funkce f : y = sin
(x

2 + π

2

)
.

1

g : y = cos x2k : y = cos
(x

2 + π

2

)
b : y = cos

(x
2 −

π

2

)
h : y = cos

(x
2 − π

)

1

g : y = cos x2k : y = cos
(x

2 + π

2

)
b : y = cos

(x
2 −

π

2

)
h : y = cos

(x
2 − π

)

1

g : y = cos x2k : y = cos
(x

2 + π

2

)
b : y = cos

(x
2 −

π

2

)
h : y = cos

(x
2 − π

)

1

g : y = cos x2k : y = cos
(x

2 + π

2

)
b : y = cos

(x
2 −

π

2

)
h : y = cos

(x
2 − π

)

1

m : y = cos 2x
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10. Určete, která z následujících funkcí má graf totožný s grafem funkce f : y = cotg x.

1

g : y = − tg xk : y = − tg
(
x+ π

2

)
b : y = tg

(
x+ π

2

)
h : y = tg

(
x− π

2

)

1

g : y = − tg xk : y = − tg
(
x+ π

2

)
b : y = tg

(
x+ π

2

)
h : y = tg

(
x− π

2

)

1

g : y = − tg xk : y = − tg
(
x+ π

2

)
b : y = tg

(
x+ π

2

)
h : y = tg

(
x− π

2

)

1

g : y = − tg xk : y = − tg
(
x+ π

2

)
b : y = tg

(
x+ π

2

)
h : y = tg

(
x− π

2

)

1

m : y = − tg
(
x− π

2

)
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




